
WEEE Erklärung (Waste of
Electrical and Electronic
Equipment) Ihr Produkt wurde mit
hochwertigen Materialien und Komponenten
entworfen und hergestellt, die recycelbar sind
und wiederverwendet werden können. Dieses
Symbol bedeutet, dass elektrische und
elektronische Geräte am Ende ihrer
Nutzungsdauer vom Hausmüll getrennt entsorgt
werden müssen. Bitte entsorgen Sie dieses
Gerät bei Ihrer örtlichen kommunalen
Sammelstelle oder im Recycling Center.Bitte
helfen Sie mit, die Umwelt, in der wir leben, zu
erhalten.

WEEE Declaration (Waste of
Electrical and Electronic
Equipment) Your product is designed and
manufactured with high quality materials and
components that are recyclable and can be
reused. This symbol means that electrical and
electronic equipment must be disposed of
separately from household waste at the end of
its life. Please dispose of this device at your
local municipal collection point or recycling
center. Please help preserve our environment.

Musikhaus Kirstein GmbH - Bernbeurener Str. 11 - 86956 Schongau - Germany - Phone: 0049-8861-909494-0 - www.kirstein.de

VORSICHTSMASSNAHMEN (BITTE SORGFÄLTIG DURCHLESEN) Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie dieses Produkt nicht als
Spielzeug verwenden. Lassen Sie Kinder niemals unbeaufsichtigt mit dem Verpackungsmaterial spielen. Warnhinweise: Stellen Sie das Produkt stets auf eine
geeignete Oberfläche ab, um ein Wackeln oder Umfallen zu verhindern. Vorsichtsmaßnahmen: Um Schäden am Produkt zu vermeiden, stellen Sie es nicht an
Plätze mit hohen Temperaturen oder viel Staub, stellen Sie es nicht direkt neben eine Klimaanlage und vermeiden Sie direkte Sonneneinstrahlung. Wenden Sie
im Umgang mit dem Produkt keinerlei Gewalt an und stellen Sie keine zu schweren Gegenstände darauf. Ort: Setzen Sie das Produkt nicht den folgenden
Bedingungen aus, um Verformungen, Verfärbungen oder größere Schäden zu vermeiden: Direktes Sonnenlicht, extreme Temperatur oder Luftfeuchtigkeit,
übermäßig staubiger oder schmutziger Ort, starke Vibrationen oder Stöße. Reinigung: Reinigen Sie das Produkt nur mit einem weichen, trockenen Tuch.
Verwenden Sie keine Farbverdünner, Lösungsmittel, Reinigungsflüssigkeiten oder chemisch imprägnierte Wischtücher. Handhabung: Üben Sie keine
übermäßige Kraft auf Bedienelemente wie z.B. Schalter, Knöpfe, Tasten aus. Technische Änderungen und Änderungen im Erscheinungsbild sind vorbehalten.
Alle Angaben entsprechen dem Stand bei Drucklegung. Für die Richtigkeit und Vollständigkeit der enthaltenen Beschreibungen, Abbildungen und Angaben
übernimmt Musikhaus Kirstein GmbH keinerlei Gewähr. Abgebildete Farben und Spezifikationen können geringfügig vom Produkt abweichen. Musikhaus
Kirstein GmbH - Produkte sind nur über autorisierte Händler erhältlich. Distributoren und Händler sind keine Handlungsbevollmächtigten von Musikhaus Kirstein
GmbH und haben keinerlei Befugnis, die Musikhaus Kirstein GmbH in irgendeiner Weise, sei es ausdrücklich oder durch schlüssiges Handeln, rechtlich zu
binden. Diese Bedienungsanleitung ist urheberrechtlich geschützt. Jede Vervielfältigung, bzw. jeder Nachdruck, auch auszugsweise, und jede Wiedergabe der
Abbildungen, auch in verändertem Zustand, ist nur mit schriftlicher Zustimmung der Firma Musikhaus Kirstein GmbH gestattet.

PRECAUTIONS (PLEASE READ CAREFULLY) Children should be supervised to ensure that they do not use this product as a toy. Never let children play with
the packaging material unsupervised. Warning: Always place the product on a suitable surface to prevent it from wobbling or falling over. Precautions: To avoid
damage to the product, do not place it in places with high temperatures or a lot of dust, do not place it directly next to an air conditioner and avoid direct sunlight.
Do not use force when handling the product and do not place objects that are too heavy on it. Location Do not expose the product to the following conditions to
avoid warping, discoloration, or major damage: direct sunlight, extreme temperature or humidity, excessively dusty or dirty location, strong vibration or shock.
Cleaning: Only clean the product with a soft, dry cloth. Do not use paint thinners, solvents, cleaning fluids, or chemically impregnated wipes. Handling: Do not
exert excessive force on controls such as Switches, buttons, buttons off. Technical changes and changes in appearance are reserved. All information
corresponds to the status at the time of printing. Musikhaus Kirstein GmbH assumes no liability for the correctness and completeness of the descriptions,
illustrations and information contained. Shown colors and specifications may differ slightly from the product. Musikhaus Kirstein GmbH - Products are only
available through authorized dealers. Distributors and dealers are not authorized representatives of Musikhaus Kirstein GmbH and have no authority to bind
Musikhaus Kirstein GmbH legally in any way, be it expressly or through coherent action. This manual is protected by copyright. Any duplication or reprint, even
in part, and any reproduction of the images, even in a modified state, is only permitted with the written consent of Musikhaus Kirstein GmbH.
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Diese Bedienungsanleitung ist urheberrechtlich geschützt. Die Vervielfältigung dieser 
Bedienungsanleitung, auch auszugsweise, ist nur mit Genehmigung der Musikhaus Kirstein 
GmbH gestattet. Gleiches gilt für die Vervielfältigung oder das Kopieren von Bildern, auch in 
geänderter Form.  
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Vielen Dank, dass Sie sich für dieses Produkt entschieden haben.  
Um sicherzustellen, dass Sie mit diesem Produkt vollkommen zufrieden sind, lesen Sie 
sorgfältig und verstehen Sie diese Bedienungsanleitung, bevor Sie unser Produkt 
verwenden. Bewahren Sie diese Bedienungsanleitung an einem sicheren Ort auf. Die 
Bedienungsanleitung muss an alle nachfolgenden Anwender weitergegeben werden. 
 

 

Bedienungsanleitung beachten! 

 

 
Mit dem Signalwort WARNUNG sind die Gefahren gekennzeichnet, 
die ohne Vorsichtsmaßnahmen zu schweren Verletzungen führen 
können. 

 

 
Mit dem Signalwort HINWEIS sind allgemeine 
Vorsichtsmaßnahmen gekennzeichnet, die im Umgang mit dem 
Produkt beachtet werden sollen. 

 

 
Bilder und Bildschirmdarstellungen in dieser Bedienungsanleitung 
können vom Erscheinungsbild des tatsächlichen Produkts 
geringfügig abweichen, solange dies keine negativen Auswirkungen 
auf die technischen Eigenschaften und Sicherheit des Produkts hat. 

 

 
Alle personenbezogenen Formulierungen in dieser 
Bedienungsanleitung sind geschlechtsneutral zu betrachten. 

 
 
Diese Bedienungsanleitung gilt für Personen, die von einer für ihre Sicherheit 
verantwortlichen Person beaufsichtigt oder in die Bedienung des Gerätes eingewiesen 
wurden und nachgewiesen haben mit dem Gerät umgehen zu können. 
 

 
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie 
nicht mit dem Gerät spielen.  
Lassen Sie die Kinder nicht unbeaufsichtigt. 

 
 
 
Alle Informationen in dieser Bedienungsanleitung wurden nach bestem Wissen und Gewissen 
kontrolliert. Weder Autor noch Herausgeber können jedoch für Schäden haftbar gemacht werden, 
die in Zusammenhang mit der Verwendung dieser Bedienungsanleitung stehen. 
 
Sonstige, in diesem Dokument aufgeführte Produkt-, Marken- und 
Unternehmensbezeichnungen können die Warenzeichen ihrer jeweiligen Eigentümer sein. 
Die Einhaltung sämtlicher anwendbarer Urheberrechtsgesetze liegt in der Verantwortung des 
Anwenders dieses Dokuments. 
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Bestimmungsgemäße Verwendung 
 
 

 
 

• Verwenden Sie das Produkt nur gemäß den hier gegebenen Anweisungen. Bei 
Schäden, die durch Nichtbeachtung dieser Gebrauchsanweisung entstehen, erlischt 
der Garantieanspruch! Für daraus resultierende Schäden übernimmt die Musikhaus 
Kirstein GmbH keine Haftung. 

• Eigenmächtige Umbauten oder Modifikationen am Produkt sind aus 
Sicherheitsgründen nicht gestattet und führen ebenfalls zum Erlöschen der Garantie.  

• Dieses Produkt ist nur für die Verwendung in Innenräumen vorgesehen.  

• Prüfen Sie den Artikel vor der Inbetriebnahme auf mögliche Schäden.  

• Zur Reinigung können Sie ein leicht angefeuchtetes Tuch verwenden. 

• Das Aufstellen ist nur auf einem stabilen und festen Untergrund gestattet.  

• Stellen Sie keine offenen Lichtquellen (Kerzen usw.) auf oder neben das Produkt.  

• Betreiben Sie den Artikel nur an eine geerdete Netzsteckdose.  

• Lassen Sie keine Flüssigkeiten oder Feuchtigkeit in das Gehäuse eindringen. 

• Trennen Sie das Gerät bei Nichtgebrauch vom Stromnetz. 

• Lassen Sie die Sicherung nur von geschultem Fachpersonal prüfen oder 
austauschen. Trennen Sie das Gerät vorab vom Stromnetz.  

• Trennen Sie das Gerät während eines Gewitters vom Stromnetz.  

• Das Gerät enthält keine vom Benutzer wartbaren Teile. Ziehen Sie hierfür immer 
entsprechend geschultes Fachpersonal zu Rate.  

• Verlegen Sie das Netzkabel so, dass Personen nicht darüber fallen können.  

• Drehen Sie den Lautstärke Regler vor dem Einschalten auf die niedrigste Stufe. 

• Das Gerät enthält spannungsführende Teile. Öffnen Sie das Gehäuse daher nicht. 

• Stellen Sie keine Metallgegenstände auf das Gerät.  

• Stellen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wärmequellen wie z.B. Heizkörper auf.  

• Decken Sie die Lüftungsöffnungen nicht ab. 

• Gehen Sie vorsichtig mit dem Netzkabel um und beschädigen Sie es nicht. Ein 
fehlerhaftes oder beschädigtes Netzkabel kann einen Stromschlag und Fehlfunktion 
verursachen.  

• Stecken Sie das Stromkabel nicht mit nassen Händen ein oder aus. 

• Um Brand- und Stromschlaggefahr zu vermeiden, setzen Sie das Gerät weder Regen 
noch Feuchtigkeit aus. 

• Wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wurde, kann sich Kondensation bilden. 
Lassen Sie das Gerät vor der Inbetriebnahme die Raumtemperatur erreichen.  

• Üben Sie keine Gewalt auf die Bedienelementen aus.  

• Halten Sie das Produkt von elektronischen Geräten fern, da diese Interferenzen 
verursachen können.   

• Bewahren Sie die Originalverpackung für Garantie Ansprüche und einen sicheren 
Transport auf.  

• Verwenden Sie ausschließlich die für das Gerät vorgeschriebene Netzspannung. Die 
erforderliche Spannung finden Sie auf dem Typenschild des Geräts. 

• Übermäßig laute Musik über längere Zeiträume kann zu Gehörschäden führen. 

• Dieses Produkt kann je nach Einstellung eine hohe Lautstärke erzeugen, der den 
Nutzer dauerhafte Gehörschäden zufügen kann. Vermeiden Sie es deshalb hohen 
Lautstärken länger ausgesetzt zu sein. Wenn Sie einen Hörverlust oder ein Klingeln 
in den Ohren bemerken, sollten Sie die Verwendung des Geräts sofort einstellen und 
einen Arzt konsultieren. 
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Bedienelemente 
 
 

 
 
 
1. Instrumenten Eingang: Nutzen Sie diesen Anschluss um Ihre E-Gitarre per 6,3mm Klinkenkabel mit 
dem Verstärker zu verbinden. 
 
2. Gain Regler: Mit diesem Regler können Sie den Grad der Verzerrung einstellen.  
 
3. Auswahlknopf für Clean Kanal: Drücken Sie diesen Knopf, um den Verstärker im Clean Kanal zu 
betreiben. Der Klang der Gitarre ist somit nicht verzerrt. Die grüne LED leuchtet bei Aktivierung des 
Kanals auf. 
 
4. Auswahlknopf für Lead Kanal: Drücken Sie diesen Knopf, um den Verstärker im Lead Kanal zu 
betreiben. Der Klang der Gitarre ist somit verzerrt. Die rote LED leuchtet bei Aktivierung des Kanals auf. 
 
5. Bass Regler: Mit diesem Regler können Sie den Bassanteil anpassen. Beim Drehen des Reglers 
nach rechts wird der Klang somit bassiger.    
 
6. Mitten Regler: Mit diesem Regler können Sie den Mittenanteil anpassen. Beim Drehen des Reglers 
nach rechts wird der Klang somit Mitten lastiger.  
 
7. Höhen Regler: Mit diesem Regler können Sie den Höhenanteil anpassen. Beim Drehen des Reglers 
nach rechts wird der Klang somit Höhen lastiger.   
 
8. Lautstärke Regler: Nutzen Sie diesen Regler, um die Gesamtlautstärke des Verstärkers 
anzupassen. Drehen Sie diesen Regler vor dem Einschalten immer ganz nach links (auf 0).  
 
9. CD-Eingang: Sie können externe Soundquellen (Handy, Laptop, etc,) per Chinch Kabel mit diesem 
Verstärker verbinden, um zu eigenen Audioaufnahmen zu spielen. Die Lautstärke kann über die externe 
Soundquelle gesteuert werden.  
 
10. Aux-Eingang: Sie können externe Soundquellen (Handy, Laptop, etc,) per 6,3mm Klinkenkabel mit 
diesem Verstärker verbinden, um zu eigenen Audioaufnahmen zu spielen. Die Lautstärke kann über die 
externe Soundquelle gesteuert werden. 
 
11. Kopfhörer Ausgang: Schließen Sie hier Ihren Kopfhörer an, um lautlos üben zu können. Der 
Lautsprecher des Verstärkers wird automatisch stumm geschaltet und wird wieder aktiviert, sobald der 
Kopfhörer abgesteckt wird.  

 
12. Ein-/Ausschaltknopf: Mit diesem Knopf können Sie das Gerät ein- oder ausschalten.  

 
 



Rocktile Scream-15  
 

5 
 

 

Erste Schritte  
 
1. Drehen Sie den Lautstärke Regler (8) vor dem Einschalten des Verstärkers gegen den 
Uhrzeigersinn so weit nach links, bis Sie die minimale Lautstärke erreicht haben.  
 
2. Schließen Sie nun Ihre E-Gitarre per 6,3mm Klinkenkabel an den Instrumenten Eingang (1) 
des Verstärkers an.  
 
3. Anschließend können Sie den Lautstärke Regler Ihrer E-Gitarre aufdrehen.  
 
4. Nun können Sie die Lautstärke mit dem Lautstärke Regler (8) am Verstärker langsam im 
Uhrzeigersinn nach oben regeln, bis Sie ihre gewünschte Lautstärke erreicht haben.    
 
 

Soundeinstellungen 
 
Der Rocktile Scream 15 verfügt über einen eingebauten 3-Band Equalizer.  
Mit diesem können Sie die Klangfarbe des Verstärkers je nach persönlichem Geschmack 
anpassen.   
Mit den entsprechenden Reglern am Gerät (5, 6 & 7) lassen sich Bässe, Mitten und Höhen 
absenken oder erhöhen.   
 
Sie können außerdem den Gain Regler (2) nutzen, um den Grad der Verzerrung einzustellen 
und somit Ihre Gitarre eher weicher und unverzerrt oder hart und verzerrt klingen zu lassen.  
Folgende Tabelle gibt Aufschluss über mögliche Klangbeispiele. 
 
 

  Gain Regler Stellung Clean Kanal aktiviert Lead Kanal aktiviert 

Clean (ohne Verzerrung) 1 - 3 x   

Smooth Crunch (leichte Verzerrung) 4 - 7 x   

Crunch (Verzerrt) 8 - 10 x   

Overdrive (Verzerrt)   1 - 5 x 

Lead Guitar (Verzerrt)   6 - 7 x 

Super Lead Guitar (Metal)   8 - 10 x 
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Technische Spezifikationen  
 
 

Ausgangsleistung RMS 15 Watt 

Ausgangsleistung PEAK    

Impedanz (Ohm)   

Nominaler Eingangspegel (1 kHz)   

Kanäle Clean & Lead 

Lautsprecher Größe 5 Zoll 

Hochtöner Größe   

Equalizer 3-Band-EQ (Höhen, Mitten, Bässe) 

Effekte Nein 

Anschlüsse 

6,3mm Klinkeneingang (Instrument)                                     
Chinch Eingang                                
6,3mm Klinkeneingang (Aux)        
6,3mm Klinkenausgang (Kopfhörer)  
Kaltgerätekabel (Stromanschluss)       

Gewicht 4,3 kg 

Maße (BxHxT) 33 x 32 x 15 cm 

Netzkabel Länge 1,3 m 

Netzspannung 220V - 240V 

Netzfrequenz 50 Hz 

Max. Stromstärke 0,7 Ampere 

Zubehör Bedienungsanleitung 
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WEEE-Erklärung  

(Waste of Electrical and Electronic Equipment) 

Ihr Produkt wurde unter Verwendung hochwertiger Materialien und Komponenten entwickelt 
und hergestellt, die recycelbar und wiederverwendbar sind. Das Symbol bedeutet, dass Ihr 
Produkt am Ende seiner Lebensdauer vom Hausmüll getrennt entsorgt werden muss. 
Entsorgen Sie dieses Gerät bei Ihrer örtlichen Sammelstelle oder Recyclingstelle. 
Bitte helfen Sie mit, die Umwelt zu schützen, in der wir alle leben. 
 
Alle technischen Daten und Erscheinungsbilder können ohne vorherige Ankündigung 
geändert werden. Alle Angaben waren zum Zeitpunkt der Drucklegung korrekt. Die 
Musikhaus Kirstein GmbH übernimmt keine Gewähr für die Richtigkeit oder Vollständigkeit 
der in diesem Handbuch enthaltenen Beschreibungen, Fotos oder Aussagen. Gedruckte 
Farben und Spezifikationen können geringfügig vom Produkt abweichen. Produkte der 
Musikhaus Kirstein GmbH werden nur über autorisierte Händler vertrieben. Distributoren und 
Händler sind keine Vertreter der Musikhaus Kirstein GmbH und nicht befugt, die Musikhaus 
Kirstein GmbH in irgendeiner Weise rechtlich zu binden.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Straße 11 
86956 Schongau - Germany 
Telefon/Phone: 0049-8861-909494-0  
Telefax/Fax: 0049-8861-909494-19  



Funktionen und Bedienung 

Rocktile CL-118 Clip-Stimmgerät, chromatisch                                                  

ArtikelNr.: 00059156 

 

Vielen Dank, daß Sie sich für das Rocktile CL-118 Clip-Stimmgerät entschieden haben. Bitte befolgen Sie die 
Anweisungen in dieser Anleitung und Sie werden lange Zeit Freude an Ihrem Stimmgerät haben 

 

1) Lesen Sie diese Anleitung vor dem Einschalten genau durch  
2) Bitte befolgen Sie alle Vorsichtsmaßnahmen und heben Sie diese Anleitung auf um gegebenenfalls 

darin zu einem späteren Zeitpunkt nachlesen zu können.  
3) Vermeiden Sie Kontakt mit Feuchtigkeit und Wasser. Verwenden Sie zum Reinigen nur ein 

trockenes, weiches Tuch  
4) Vermeiden Sie die Nähe von Wärmequellen, wie Heizgeräten oder direkte Sonneneinstrahlung. 
5) Öffnen Sie das Gerät nicht und lassen Sie alle eventuellen Reparaturen von Fachpersonal 

ausführen. Sollte das Gerät beschädigt sein, Wasser eingedrungen sein oder sonstige Defekte 
aufweisen bringen Sie das Gerät zum Hersteller oder in eine Fachwerkstatt. 

6) Entsorgen Sie leere Batterien nur an dafür vorgesehenen Sammelstellen und nicht im Hausmüll 

 

         1. LCD-Bildschirm: Zeigt Vorgänge an 
         2. EIN/Aus-/Funktionstaste: Ändert die Funktionen des  
 Stimmgerätes oder schaltet es ein oder aus.  
         3. Achse 
         4. Clip: Zum Anbringen an das Instrument 
         5. Batteriefach 
 
 
 
 

 
 
 
Bitte legen Sie den Akku (im Lieferumfang enthalten) wie folgt ein. 
1. Drücken Sie auf die Vorderseite des Akkufachs und schieben Sie ihn zurück, um den Deckel zu entfernen. 
2. Legen Sie die Batterie mit dem Minuspol nach innen in das Fach. Bitte setzen Sie die Vorderseite der 
Abdeckung ein und drücken Sie sie zum Schließen. 
3. Nach dem Einlegen der Batterie drücken Sie die EIN/AUS-/Funktionstaste um das Gerät einzuschalten. 
4. Der Tuner wird nach ca. 3 Minuten automatisch ausgeschaltet, wenn er nicht bedient wird. 

 
 
 
 
 
 
 
A4 Frequenz:  440Hz 
Tuning-Artikel:  Chromatisch [C], Gitarre [G], Bass [B], Geige [V], Ukulele C [Uc], Ukulele D [Du] 
Abstimmbereich:  0A (27,5 Hz) -8C (4186,01 Hz) 
Gewicht:   19 g 
Dimension:  50 (L) X26 (B) X76 (H) mm 
Hinweis:   Ukulele C ist für den Standardmodus (4G 3C 2E 1A) 
                 Ukulele D ist eine Note höher (4A 3D 2F1B) 
 
 
 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Strasse 11     86959 Schongau / Germany            Phone 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 

Taste Drücken  2 Sekunden gedrückt halten 

 Tuning-Elemente 
auswählen 

On/Aus 

Vorsichtsmaßnahmen 

Einführung 

Teilebezeichnungen und Funktionen 

Spezifikationen 

Batterie wechseln 



Rocktile CL-118 Chromatic Cliptuner                                                  

Article No.: 00059156  

 

Thank you for buying the Rocktile CL-118 cliptuner. By following the instructions found in this user 
manual, you can look forward to exceptional performance from your tuner for years to come. 

 
1. Do not disassemble or repair this tuner by yourself. 
2. Do not use or store the tuner in areas with high temperature, high humidity, high dust or areas 
susceptible to static or electric shock. 
3. Do not drop this Tuner 
4. Do not use strong cleaners or solvents to clean this tuner. 
 

 

        1. LCD Screen: Displays operations 
        2. ON-/OFF/Function Button: Changes functions of the unit 
        3. Axis 
        4. Clip: Use to attach to instrument  
        5. Battery Compartment 
 
 
 
 

 
 
 
Please load in the battery (included in the package) by following steps. 
1. Press the front of the battery cover and then slide back to remove cover. 
2. Put the battery into compartment with negative pole facing inward. Please insert the front of cover then 
push to close, can also use equipped screw to lock the cover. 
3. After inserting the battery, push the ON-/OFF/Function (2sec.) and the unit will be on and in tuner mode. 
4. The tuner will be power off automatically after 3 minutes if no operation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A4 Frequency:  440Hz 
Tuning Item:  Chromatic [C], Guitar [G], Bass [B], Violin [V], Ukulele C [Uc], Ukulele D [Uc] 
Tuning Range:  0A (27.5Hz) -8C (4186.01Hz) 
Weight:   19g 
Dimension:  50(L) X26 (W) X76(H) mm 
Notice:   Ukulele C is for standard mode (4G 3C 2E 1A) 
              Ukulele D is one note higher (4A 3D 2F1B) 
 
 
 
 
Musikhaus Kirstein GmbH 
Bernbeurener Strasse 11 
86959 Schongau / Germany 
Phone 0049-8861-909494-0 / Fax 0049-909494-19 
 

 

Button Press Press and hold 2 seconds 

 Select Tuning Items Power ON/OFF 

Safety instructions 

Introduction 

Part names and functions 

Replace Battery 

Specifications 

Functions and Operation 


